
MARZEC 
PROCENTY 
1. Ustal  co  jest  większe: 

a). !
"
  pojemności  naczynia  czy  20%  tej  pojemności 

b). 3 razy  więcej  niż  wynosi  pewna  kwota  czy  250%  tej  kwoty? 

              2.   Tuzin  to  12, mendel  to  15,  kopa  to  60.                                                              
Tuzin-jaki  to  procent  kopy, a jaki procent  mendla? 

 3.   We  wsi  Malinowo  mieszka  750  osób,  a  we  wsi  Jagodowo-420  osób.  W  
Malinowie  dzieci  stanowią  20%  wszystkich  mieszkańców,  a  w  Jagodowie  30%. W  
której  z  tych  wsi  jest  więcej  dzieci? 

 4.  Rower  kosztował  zimą  800 zł. Wiosną  jego  cena  wzrosła  o  10%,  a  jesienią  
obniżono  jego  cenę  także  o 10%  Ile  kosztował  rower  jesienią? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


